

习近平应约同美国总统特朗普通电话

两国元首就当前朝鲜半岛局势交换了意见

新华社北京8月12日电 国家主席习近平12日应约同美国总统特朗普通电话。

习近平指出，我同总统先生上个月在德国汉堡举行了很好的会晤。我们作为中美两国的领导人，就共同关心的问题保持密切沟通，对中美关系发展十分重要。双方应该继续按照我和总统先生达成的共识，加强对话与沟通，推进各领域交流合作，妥善处理彼此关心的问题，推动中美关系健康稳定向前发展。中方重视总统先

生年内将对中国进行的国事访问，两国工作团队要共同努力做好准备工作。

特朗普表示，很高兴汉堡会晤后再次同习近平主席通话。我同习主席就重大问题保持沟通和协调、两国加强各层级和各领域交往十分重要。当前，中美关系发展态势良好，我相信可以发展得更好。我期待着对中国进行国事访问。

两国元首就当前朝鲜半岛局势交换了意见。习近平强调，中美在实现朝鲜半岛无核化、

维护朝鲜半岛和平稳定方面拥有共同利益。当前，有关方面要保持克制，避免加剧朝鲜半岛局势紧张的言行。解决朝鲜半岛核问题，归根结底还是要坚持对话谈判、政治解决的大方向。中方愿在相互尊重的基础上同美方保持沟通，共同推动朝鲜半岛核问题妥善解决。

特朗普表示，充分理解中方在朝鲜半岛核问题上发挥的作用，美方愿同中方继续就共同关心的重大国际和地区问题保持密切沟通。

北京持续降雨 百余处景区关闭

新华社北京8月12日电 12日，北京继续降雨。记者从北京市防汛办了解到，截至13时，仍有9处道路有积水，正在紧急排水抢险中，全市171处景区关闭。

截至12日12时，北京市平均降雨量27.3毫米，城区平均降雨量48.9毫米。12日上午，北京局地降雨雨强较大。降雨造成密云、怀柔、门头沟、丰台等区出现13处积水，目前4处已恢复交通，其余9处包括密云区的8处和门头沟区的1处，正在紧急排水抢险作业中。

北京市气象台12日9时30分发布暴雨黄色预警信号。北京市防汛抗旱指挥部12日9时50分启动III级应急响应。

目前全市主要河道水势平稳，城市运行正常。为了确保群众安全，北京市共有171处景区关闭。部分降雨量累计较大的区域，及时转移群众，避免出现次生灾害，确保群众生命安全。

截至12日12时，首都机场延误119架次，取消159架次。北京市防汛办提示市民减少出行，避免前往山区、河道等危险地带，注意防范山洪泥石流等灾害。

归并信用信息大数据 辽宁让失信者无市场

新华社沈阳8月11日电 登录“信用辽宁”网站的数据查询栏目，输入企业名称，即可获取信用状况等信息……辽宁已实现省、市、县三级联合征信建设模式，并将加强部门联合惩戒，让失信者“一处失信，处处受限”。

辽宁把信用信息体系建设工作是优化营商环境建设的重要内容抓手。在10日召开的“推进‘信用辽宁’建设打造国际化营商环境研讨会”上，辽宁省政府副秘书长吕宏介绍，辽宁省信用数据交换平台纵向已与14个市数据交换平台相连接，横向与省直各职能部门、相关行业数据库相连接，构筑了全方位、多层次、条块结合、互为补充的全省公共信用服务网络系统。

统一信用信息大数据重在守信激励和失信惩戒。辽宁省发展改革委副主任何睿说，辽宁省已在重点项目招投标等领域推行了企业信用报告制度。截至今年7月底，经规范性审查并公示的企业信用报告累计近2万份。

印度一医院或因供氧中断 至少30名儿童不幸丧生

新华社新德里8月12日电 据《印度教徒报》12日报道，连日来，至少30名儿童在印度北方邦一所公立医院死亡，惨剧的发生或与相关公司中断医用供氧有关。

《印度教徒报》援引印度北方邦戈勒克布尔县长官拉伊夫·劳泰拉的话报道说，过去两天内，至少30名儿童在该县最大的公立医院死亡，其中包括14名新生儿。

据报道，与事发医院有合同关系的一家私人公司因医院欠费700万卢比（约合10.9万美元）而中断液态氧供应，导致儿童由于病房内液态氧不足而窒息致死。

北方邦政府否认儿童死亡与液态氧供应中断有关，声称死亡因各种疾病所导致。

北方邦卫生部长西达尔特·辛格对媒体说，政府将责成专人对此事展开调查，如果发现有人失职，必将严肃处理。



情牵九寨

“帐篷不断运来，住得更舒服了”

——九寨沟地震震中漳扎镇群众安置点见闻

新华社四川九寨沟8月11日电 “这都是昨天晚上运来的，现在一共有150顶左右的帐篷了。”漳扎镇党支部书记尼美指着新搭建的一批帐篷说，“第一次运来七八十顶，比较小，容易折。昨天晚上又运来76顶棉质的，很厚很大，住着更舒服了。”

漳扎镇是四川“8·8”九寨沟地震震中，漳扎村位于镇政府附近，这里是较大的受灾群众临时安置点，分为一队二队三队3个片区，共安置1000人左右。

8月11日，四川九寨沟地震抗震救灾工作进入新阶段。受灾群众是否得到充分安置，受到更多关注。记者走进了漳扎镇受灾群众安置点。

更多帐篷、食品发放到群众手中。记者10日来到一队走访时看到，很多村民住得还比较紧张，并处于缺电状态。而11日，记者再次来到安置点走访看到，这里新搭建了一批更加宽敞

舒适的棉质帐篷，很多村民已搬到里面居住。一些村民说：“帐篷不断运来，住得更舒服了。”

住得更加舒服的同时，供电问题也已初步解决。此前由于没有电力供应，村民吃饭大为不便，只能靠存有的煤气或木柴取火做饭。11日下午，记者在三队走访时，恰逢四川阿坝州红原县供电公司抢修队来到了漳扎镇安置点进行抢修作业。抢修队李师傅对记者说，此前他们堵在了路上，昨晚道路打通，他们今天上午赶到了漳扎镇，为这里每户帐篷架设电线。

两天来，吃饭问题一直有基本保障。这里客栈饭店众多，村民把储存的肉、菜等食品取出来，生火做饭。记者看到，有的村民吃的是炖排骨，有的村民菜品有白菜、萝卜、土豆等等。相关部门还发放了很多矿泉水和一些方便面到各个安置点。记者在存放救灾物资的漳扎镇小学看到，这里堆放着大量饮用水、帐篷、棉被

等物资，一些群众拿着村里的证明前来领取。

更让群众感到踏实的是，医疗队伍也从九寨沟县城来到各个安置点，为受灾群众提供医疗服务。在漳扎镇二队，记者见到了来这里提供服务的四川省人民医院医疗服务队。村民聚在一张桌前，请医疗队员给自己量血压等。服务队队长、四川省人民医院急诊科主任曾俊说，此前他们一直在九寨沟县医院救治伤员，现在县城的伤员处置得差不多了，11日就来到安置点。与他们一起到来的还有华西医院等医疗队，主要诊治轻伤员、慢性病患者和地震中受到惊吓的群众，还有一些腹泻、发热患者，并关注是否有疫情发生。当天下午，九寨沟县防疫中心人员也来到安置点喷洒药物，开展防疫工作。

为防范意外情况，村里还成立巡逻队。“每天对各个安置点进行巡逻，以确保安全。”尼美对记者说。

公安机关依法查处编造传播地震谣言信息的网民

新华社北京8月12日电 记者12日从公安部获悉，四川省阿坝州九寨沟县发生地震灾情后，少数网民在互联网上散布地震谣言信息，严重影响社会秩序，引发社会恐慌。对此，公安部迅速部署四川、陕西等地开展查处工作，现已依法查处一批借机编造传播谣言信息的网民，其中4人已被依法处以行政拘留处罚，相关案件正在进一步侦办中。

经查，网民陈某某、殷某某在微信群假冒

“中国地震局四川分局”名义散布谣言信息称，“2017年8月9日凌晨3时陕西、甘肃、青海等地将有余震发生”；网民金某某假冒“中国地震台网”名义在微信群造谣称，“8月8日21时许在陕西汉中老君山附近发生6.5级地震”；网民齐某某在微信群造谣称，“阿坝地区将发生8.7级地震”。公安机关已对上述4名网民依法处以行政拘留处罚。此外，针对一些不法分子借九寨沟地震，以网络募捐名义实施诈骗、借机敛财

的行为，公安机关已掌握相关违法犯罪线索，正在抓紧开展打击查处工作。

公安部网络安全保卫局有关负责人表示，网络不是法外之地。对于借自然灾害之机故意制造传播谣言、实施诈骗敛财等违法犯罪活动，公安机关将依法严厉打击查处。希望广大网民不造谣、不信谣、不传谣，发现谣言及时举报，共同维护健康的网络环境和良好的社会秩序。

国务院陕西安康京昆高速“8·10”特别重大道路交通事故调查组成立 最大程度减少伤亡 做好善后工作

新华社西安8月12日电 12日上午，国务院陕西安康京昆高速“8·10”特别重大道路交通事故调查组在陕西西安成立，并召开全体会议。

在全体会议上，事故调查组组长、国家安全监管总局副局长徐绍川等对事故调查及相关工作进行部署，要求深刻吸取事故教训，深入开展安全生产大检查，有效防范坚决遏制重特大事故。

会议要求，事故调查组要依法依规、严肃认真地做好事故调查处理工作。各地区、各部门要

深刻吸取事故教训，坚决防范和遏制重特大事故的发生。深入做好安全生产大检查工作，进一步加大对重点行业领域及与人民群众生活出行密切相关的领域的检查力度。进一步加大专项整治力度，强化道路交通安全监管。进一步加大基础设施建设力度。严格落实重大安全风险“一票否决”制度，牢固树立“隐患就是事故”的观念，促进安全生产形势进一步稳定好转。

8月10日23时许，陕西安康市境内发生一起特别重大道路交通事故，已造成36人死亡、

13人受伤。

事故发生后，党中央、国务院领导作出重要批示，要求全力救治受伤人员，最大程度减少伤亡，做好善后工作。同时要求成立国务院事故调查组，尽快查明事故原因，依法依规严肃问责。事故调查组由国家安全监管总局牵头，公安部、监察部、交通运输部、全国总工会、陕西省政府负责人及有关地方、部门人员和专家组成，并邀请最高人民检察院派有关负责同志参加事故调查。

湖南衡阳市委原书记李亿龙被控多项罪名

新华社长沙8月12日电 记者从湖南省人民检察院获悉，11日，经湖南省人民检察院指定管辖，娄底市人民检察院依法以涉嫌受贿罪、贪污罪、滥用职权罪、巨额财产来源不明罪，对中共湖南省委员会原委员、农村工作领导小组原副组长李亿龙（正厅级）提起公诉。李亿龙曾先后任湖南省怀化市市长、怀化市委书记、衡阳市

委书记等职。

据介绍，检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人李亿龙享有的诉讼权利，并讯问了被告人，听取了其委托的辩护人意见。

娄底市人民检察院起诉书指控：1998年至2016年间，被告人李亿龙身为国家工作人员，利用职务上的便利，为他人谋取利益，非

法收受他人财物，数额特别巨大；伙同他人骗取、侵吞公共财物，数额巨大；滥用职权致使公共财产遭受重大损失，情节特别严重；被告人李亿龙的财产、支出明显超过合法收入，差额特别巨大，应以受贿罪、贪污罪、滥用职权罪、巨额财产来源不明罪追究其刑事责任。